
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de prijsstijging van
nationale vervoersbewijzen, te weten:
- de motie-Madlener/Roemer over het maximaal
verhogen van de tarieven met 3,6% (23645, nr. 236);
- de motie-Roemer over het richten van het beleid op de
aantrekkelijkheid van het openbaar vervoer (23645, nr.
237);
- de motie-Van Gent over het beperken van de tariefs-
verhoging tot de verwachte stijging van de kosten van
levensonderhoud (23645, nr. 238).

(Zie vergadering van 10 september 2008.)

In stemming komt de motie-Madlener/Roemer (23645, nr.
236).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer (23645, nr. 237).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (23645, nr. 238).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de bedrijfsor-
ganisatie in verband met verdere modernisering
van het stelsel van de publiekrechtelijke bedrijfs-
organisatie (31419), en over:
- de motie-Aptroot over intrekking van de Wet op de
bedrijfsorganisatie (31419, nr. 14);
- de motie-Aptroot over kiesrecht voor ondernemers bij
de samenstelling van het bestuur van een schap (31419,
nr. 15).

(Zie vergadering van 10 september 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Ulenbelt (stuk nr. 10) is
ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt (stuk nr. 9)
tot het doen vervallen van onderdeel C.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt (stuk nr.
11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Smeets/Jan Jacob
van Dijk (stuk nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Jan Jacob van
Dijk/Smeets (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Smeets/Jan Jacob van Dijk (stuk nr. 7) en het
amendement-Jan Jacob van Dijk/Smeets (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor dit
wetvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot (31419, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (31419, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over de tarieven voor
transport van elektriciteit en gas, te weten:
- de motie-Vendrik/Graus over het teruggeven van
niet-redelijke winsten van netbedrijven (29023, nr. 62).

(Zie vergadering van 10 september 2008.)

Tweede Kamer Stemmingen
18 september 2008
TK 3 3-178


